

ЖШС «Астана Эксперт Аудит» ТОО

Астана қ., Қорғалжын тас жолы
19Т, офис 11А
БИН 160540008202
ИИК KZ48926150119X091000
БИК KZKOKZKX
«Казкоммерцбанк» АҚ
e-mail: Astana_expert_audit@mail.ru

Астана қ., Қорғалжынское шоссе
19Т, офис 11А
БИН 160540008202
ИИК KZ48926150119X091000
БИК KZKOKZKX
«Казкоммерцбанк» АҚ
e-mail: Astana_expert_audit@mail.ru



«Тверждаю»

Директор ТОО «Астана Эксперт Аудит»

Тұрғынбек А.Т.

«17» марта 2018 г.

Государственная лицензия на занятие
аудиторской деятельностью № 16010576,

МФ РК от 29.06.2016 г.

ОТЧЕТ НЕЗАВИСИМЫХ АУДИТОРОВ

Участнику Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения «Северо-Казахстанский государственный Университет имени Манаша Козыбаева» Министерства образования и науки Республики Казахстан

Мнение с оговорками

Мы провели аудит прилагаемой финансовой отчетности Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения «Северо-Казахстанский государственный Университет имени Манаша Козыбаева» Министерства образования и науки Республики Казахстан (далее – «Предприятие»), состоящей из баланса по состоянию на 31 декабря 2017 года и отчетов о прибылях и убытках и прочем совокупном доходе, изменении капитала и движении денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, а также примечаний к финансовой отчетности и краткого описания учетной политики.

По нашему мнению, за исключением возможного влияния аспектов, описанных в параграфе «Основания для выражения мнения с оговоркой», финансовая отчетность достоверно, во всех существенных аспектах, объективно отражает финансовое положение Предприятия по состоянию на 31 декабря 2017 года, а также результаты ее хозяйственной деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату в соответствии с требованиями Международных стандартов финансовой отчетности.

Основание для выражения мнения с оговорками

В связи с тем, что мы были назначены аудиторами Предприятия в 2018 году, и не участвовали в инвентаризации запасов и основных средств, мы не могли наблюдать за проведением инвентаризации либо удостовериться в количестве запасов и основных средств, имевшихся в наличии на 31 декабря 2017 года, которые отражены в бухгалтерском балансе в сумме 360 912 тыс. тенге (2015: 336 802 тыс. тенге) и 4 444 476 тыс. тенге (2015: 4 379 158 тыс. тенге)

соответственно, с помощью альтернативных процедур. Было установлено, что в составе запасов учитываются основные средства и нематериальные активы, на общую сумму 78 639 тыс. тенге, сумма амортизации и накопленного износа по которым составила 6 337 тыс. тенге,

Не создан резерв на оплату отпусков, сумма оценочных обязательств по которому составила 21 713 тыс. тенге. Учитывая, что вышеперечисленные аспекты учитываются при расчете финансовых результатов и денежных потоков, мы не смогли установить, было ли необходимо вносить какие-либо корректировки в отношении запасов и основных средств в статьи отчетов о прибылях и убытках, отчета об изменениях в капитале и отчета о движении денежных средств, за год, закончившийся 31 декабря 2017 года. Аудиторский отчет по финансовой отчетности за 2016 год содержит оговорку относительно участия в инвентаризации запасов и основных средств и учета в составе запасов основных средств и нематериальных активов по состоянию на 31 декабря 2016 года.

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (далее - «МСА»). Мы являемся независимыми по отношению к Предприятию в соответствии с Кодексом этики профессиональных бухгалтеров Совета по международным стандартам этики для бухгалтеров (далее - «Кодекс») и этическими требованиями, применимыми к проведенному нами аудиту финансовой отчетности в Республике Казахстан, и нами выполнены прочие этические обязанности в соответствии с этими требованиями и Кодексом. Мы уверены, что аудиторские доказательства, полученные нами в процессе проведения нами аудита, являются достаточными и уместными, для предоставления основы для выражения нашего мнения.

Прочая информация

Прилагаемая финансовая отчетность подготовлена на основании допущения о том, что Предприятие будет продолжать свою деятельность в обозримом будущем. Финансовая отчетность не содержит корректировок, которые могли бы возникнуть, если бы Предприятие было не способна продолжать свою деятельность в соответствии с принципом непрерывности в обозримом будущем.

Ответственность руководства за составление финансовой отчетности

Руководство Предприятия несет ответственность за подготовку и достоверное представление данной финансовой отчетности в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности, а также за обеспечение системы внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для составления и достоверного представления финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений, вызванных недобросовестным действием или ошибкой.

При подготовке финансовой отчетности руководство Предприятия несет ответственность за оценку способности Предприятия продолжать непрерывно свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за составление отчетности на основе допущений о непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство имеет намерение ликвидировать Предприятие, прекратить его деятельность или когда у него отсутствует какая-либо иная альтернатива, кроме ликвидации или прекращения деятельности.

Руководство Предприятия несет ответственность за контроль над процессом подготовки финансовой отчетности.

Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности

Целью нашего аудита является получение достаточной уверенности того, что финансовая отчетность в целом не содержит существенных искажений в результате недобросовестных действий или ошибок, и в том, чтобы выпустить отчет независимых аудиторов, содержащий наше мнение. Достаточная уверенность является высокой степенью уверенности, но не гарантирует, что

